

**Filozofski fakultet / / METODIKA NASTAVE FIZIČKOG VASPITANJA I**

Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta
Ciljevi izučavanja predmeta	Upoznavanje i ovladavanje osnovama metodike kao skupa naučno-teorijskih postupaka u nastavnom procesu i praktična realizacija programskih sadržaja fizičkog vaspitanja kroz školski rad.
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Dobrislav Vujović, Marija Bubanja, profesor
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja vježbe, konsultacije, priprema za ispit.
I nedjelja, pred.	Pojam i definicija, predmeta metodike
I nedjelja, vježbe	Organizacija nastave i sadržaj predmeta.
II nedjelja, pred.	Planiranje i programiranje nastave fizičkog vaspitanja
II nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za I i II razred) osnovne škole.
III nedjelja, pred.	Struktura časa fizičkog vaspitanja
III nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za I i II razred) osnovne škole.
IV nedjelja, pred.	Osnovni principi u nastavi fizičkog vaspitanja.
IV nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za I i II razred) osnovne škole.
V nedjelja, pred.	Metode u nastavi fizičkog vaspitanja.
V nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za I i II razred) osnovne škole.
VI nedjelja, pred.	I kolokvijum
VI nedjelja, vježbe	I kolokvijum
VII nedjelja, pred.	Organizacioni oblici i tipovi časa u nastavi fizičkog vaspitanja.
VII nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za I i II razred) osnovne škole.
VIII nedjelja, pred.	Sredstva fizičkog vaspitanja.
VIII nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja demonstracije oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za III i IV razred) osnovne škole.
IX nedjelja, pred.	Opterećenje na času fizičkog vaspitanja.
IX nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za III i IV razred) osnovne škole.
X nedjelja, pred.	Pripremanje nastavnika za čas fizičkog vaspitanja, pismena priprema za praktično predavanje
X nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za III i IV razred) osnovne škole.
XI nedjelja, pred.	Osnovne karakteristike i dinamika biološkog rasta i razvoja djeteta.
XI nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za III i IV razred) osnovne škole.
XII nedjelja, pred.	II kolokvijum
XII nedjelja, vježbe	II kolokvijum
XIII nedjelja, pred.	Slobodne aktivnosti
XIII nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za V razred) osnovne škole.
XIV nedjelja, pred.	Nastavnik fizičkog vaspitanja
XIV nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za V razred) osnovne škole.
XV nedjelja, pred.	Testiranje i mjerenje u nastavi fizičkog vaspitanja.
XV nedjelja, vježbe	Praćenje i analiza izvođenja oglednog časa nastave fizičkog vaspitanja u prvom ciklusu (za V razred)

	osnovne škole.
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu i izvode vježbe, izrade po dvije pismene pripreme za praktično predavanje, kao i da učestvuju u kritičkim debatama i pristupe kolokvijumima i završnom ispitu.
Konsultacije	Petkom, od 12.00.h(učionica)
Opterećenje studenta u casovima	Nedjeljno 3 kredita x 40/30 = 4 sata Struktura opterećenja: 1 sat predavanja 2 sata vježbi 1 sat samostalnog rada, uključujući konsultacije U toku semestra Nastava i završni ispit: 4 sati x 16 = 64 sata Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2 x 4 sati = 8 sati Ukupno opterećenje za predmet 3x30 = 90 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 18 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmeti) Struktura opterećenja: 64 sati nastave i (Nastava)+8 sati.(Priprema)+18 sati(Dopun. rad)
Literatura	Krsmanović, B.:Teorija i metodika fizičkog vaspitanja. Fakultet za sport i fizičko vaspitanje, Novi Sad, 2000 Međedović, E.: Teorija i metodika fizičkog vaspitanja, Leposavić, 2005.
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Ocjenjuju se: - Prisustvo nastavi 6 poena, - Pismena priprema 5x2 =10 poena - Dva kolokvija po 17 poena - Završni ispit 50 poena Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 51 poena. Ocjene: E (51-60); D (61-70), C (71-80); B (81-90)
Posebne naznake za predmet	Nastava ( Teoret. P) se izvodi za grupu oko 40 studenata, a Praktična predavanja (PP) i vježbe u grupi od po 20 studenata.Studenti se pripremaju za praktičnu nastavu fizičkog vaspitanja u osnovnoj školi od 1. do 5. razreda.
Napomena	Plan realizacije nastavnog programa po tematskim cjelinama i terminima student će dobiti na početku semestra.
Ishodi učenja	Ishodi učenja: Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: 1.Ovlada opšte-teorijskim i stručno- metodičkim sadržajima ( osnovnim principima, metodama i oblicima rada) iz Metodike nastave fizičkog vaspitanja; 2.Primijeni postupke koji podstiču kreativnost i fizičku aktivnost učenika na času Fizičkog vaspitanja; 3.Formira stav o značaju korelacija osnovnih teorijsko metodičkih znanja i praktičnih znanja i vještina iz Metodike fizičkog vaspitanja; 4.Samostalno planira,modelira, priprema i praktično realizuje operativne ciljeve fizičkog vaspitanja u odnosu na uzrast, polnu pripadnost i individualnu sposobnost učenika za prva dva ciklusa osnovne škole; 5.Usvoji i primijeni stečena znanja i sredstva fizičkog vaspitanja u funkciji ostvarenja ciljeva i zadataka postavljenim planom i programom fizičkog vaspitanja, 6.Planira nastavu iz predmeta fizičkog vaspitanja (piše godišnji, mjesečni i dnevni plan realizacije aktivnosti);